



Председатель Следственного комитета затребовал от подчиненных доклада о ходе расследования уголовных дел по факту аварии в Забайкальском крае, произошедшей с автобусом, перевозившим паломников



В эфире одного из федеральных каналов обсуждался ход расследования уголовных дел по факту аварии, произошедшей в Забайкальском крае в 2017 году с автобусом, перевозившим паломников, возвращавшихся с крестного хода. Напомним, автобус, в котором находился 51 человек, в ночь на 12 июня 2017 года упал с обрыва на 702-м километре трассы "Байкал", где велись дорожные работы. В результате погибли 14 человек, в том числе водитель, а более двух десятков получили травмы.

Александр Бастрыкин потребовал от руководства СУ СК России по Забайкальскому краю отчитаться о ходе и результатах расследования уголовных дел по факту данного дорожно-транспортного происшествия и поставил их на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1418428>